
Întrebările preliminare

1) Instituția dintr-un stat care a emis un formular A1 și care, din oficiu – fără o solicitare din partea instituției competente 
din statul membru vizat – intenționează să anuleze/revoce sau să declare nul formularul emis, este obligată să urmeze o 
procedură de coordonare cu instituția competentă din celălalt stat membru, prin analogie cu normele aplicabile în 
temeiul articolelor 6 și 16 din Regulamentul (CE) nr. 987/2009 al Parlamentului European și al Consiliului din 
16 septembrie 2009 de stabilire a procedurii de punere în aplicare a Regulamentului (CE) nr. 883/2004 privind 
coordonarea sistemelor de securitate socială (1)?

2) Procedura de coordonare trebuie să fie efectuată înainte de anularea/revocarea sau declararea nulității formularului emis 
ori această anulare/revocare sau declarare a nulității este cu titlu inițial și provizoriu [articolul 16 alineatul (2)], devenind 
definitivă în cazul în care instituția din statul membru vizat nu formulează obiecții sau o opinie contrară în această 
privință?

(1) JO 2009, L 284, p. 1.
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Întrebare preliminară

Punctul 2 din anexa IV la Directiva TVA (1) se opune unei dispoziții de drept național în temeiul căreia cota redusă de TVA 
poate fi aplicată numai contractelor de lucrări care au ca obiect repararea și renovarea de imobile în locuințe private care 
sunt locuite la momentul în care se efectuează aceste operațiuni? 

(1) Directiva 2006/112/CE a Consiliului din 28 noiembrie 2006 privind sistemul comun al taxei pe valoarea adăugată (JO 2006, L 347, 
p. 1).
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